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活用状況に関するアンケート調査への協力のお願い
　時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

　さて、標記ポータルサイト運営に関する四半期ごとのアンケート調査をお願いする時期となりました。

　つきましては、本サイトが国の補助金を活用して製作したものであり、小規模企業の販促・販路開拓及び情報化の促進を目的としたものであるという趣旨をご理解のうえ、調査にご協力下さるようお願い申し上げます。

　また、本サイト企業紹介ページの更新に関する操作等でご不明の点がありましたら、お気軽に事務局へお問合せください。

今後も、本サイトを各店の販売促進や販路開拓に役立てていただけるよう内容等の充実に努め運営してまいりますので、皆様のご協力をお願いいたします。

記
１．依頼事項

　（１）活用状況に関する「アンケート調査票」/対象期間：(Ｒ元年10月～12月期)
　　　各設問にご回答いただき、ＦＡＸ等で商工会へ送付下さい。

　　　なお、アンケート調査票は、村松商工会ホームページの新着情報に掲示しておりますので、入力のうえ、メールで送付いただいても結構です。

　　　※回答期限：Ｒ２年１月１０日（金）までにＦＡＸ等でご返送ください。

　　　※国の補助事業を活用し無料でサービスを提供していることから、各種実績報告資料作成の必要があるため、必ずご回答下さるよう重ねてお願いします。

　（２）その他

　①商工会では、毎月アクセス数等のログ解析を行い、商工会ＨＰに掲示して

　　おります。ご希望の場合は、個店ごとのアクセス件数等も情報提供できます
ので、個別にお問合せください。

　　②各個店ページの更新作業等ご不明の点がありましたら、事務局担当者へお問合せ下さい。
※村松商工会/担当:落合・石井・菊池（電話58-2201 / FAX 58-8409）
